



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

25.12.2024

Київ

№ 345

**Про утворення комісії
для приймання результатів робіт
із створення та впровадження
в дослідну експлуатацію
автоматизованої системи
публічного моніторингу
земельних відносин**

Відповідно до пункту 9 Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 року № 1302), Порядку здійснення публічного моніторингу земельних відносин та моніторингу ринку земель у його складі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 року № 474, Договору про створення автоматизованої системи публічного моніторингу земельних відносин від 28.06.2014 № 52-г, укладеного між Держгеокадастром та ДП «Центр ДЗК», та з метою організації приймання результатів робіт із створення та впровадження в дослідну експлуатацію автоматизованої системи публічного моніторингу земельних відносин

НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію для приймання результатів робіт із створення та впровадження в дослідну експлуатацію автоматизованої системи публічного моніторингу земельних відносин (далі – Комісія) у складі згідно з додатком.

2. Комісії здійснити приймання результатів робіт із створення та впровадження в дослідну експлуатацію автоматизованої системи публічного моніторингу земельних відносин.

3. Комісії за результатами приймання виконаних робіт із створення та впровадження в дослідну експлуатацію автоматизованої системи публічного моніторингу земельних відносин скласти протокол з висновками про відповідність результатів виконаних робіт технічному завданню.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО

Додаток
до наказу Держгеокадастру
«Про утворення комісії для приймання
результатів робіт із створення та
впровадження в дослідну експлуатацію
автоматизованої системи публічного
моніторингу земельних відносин»

СКЛАД

комісії для приймання результатів робіт із створення та впровадження
в дослідну експлуатацію автоматизованої системи публічного моніторингу
земельних відносин

МАКАРЕНКО Дмитро	В. о. Голови Держгеокадастру, голова комісії
СПІЦИНА Людмила	начальник Управління ринку та оцінки земель, заступник голови комісії
АДИРХАЄВ Георгій	начальник Управління інформаційних технологій та захисту інформації, член комісії
КАРПЕНКО Олена	директор Департаменту фінансового та бухгалтерського забезпечення – головний бухгалтер, член комісії
КУНЦ Віктор	заступник начальника Відділу з питань запобігання та виявлення корупції, член комісії
ПРОКОПЕНКО Сергій	начальник відділу оцінки земель Управління ринку та оцінки земель, член комісії
АТАМАНЧУК Світлана	заступник начальника відділу ринку земель Управління ринку та оцінки земель, член комісії